NAPAAAHAOTPAMMA

NapaAAnAOypauLo

Opwopog
HHoparAnAoypoppo AEYETAL TO TETPATAEVPO TOV £YEL TIS ATEVAVTL TAEVPES

TOV TaPaAANAEC.
A B

& I

o 1810tNTEC MapaAANAOYPAR WV
2e KAOe mapaAANAOYP OO LOYUOUV OL TTAPAKATW LOLOTNTEC:

(i) O anévavtL TAEUPEG TOU €ival LOEG.
(ii)  Ouamévavti ywvieg Tou sivau Lo,

(iii)  OuéLaywviol Tou Siyotopouvtal.
A B

I[NIOPIXMA 1

To onueio Topng Twv dtaywviwv mapalAnAoypapou eivat KEVTPO CUMUETPLOC TOU.

[HOPIXMA 11

MapAAAnAo THAMATA TTOU £XOUV TA AKPA TOou¢ o Suo mapAAAnAeg euBeiec elval ioa

A B T

|




Kpitipla yia nopaAAnAoypoppa
Eva tetpanAgupo eivol mapoAANAOGYPAUO AV LOYUEL LA OO TLC

TP OALKALTW TIPOTACELC:

(i)

(i)
(iii)
(iv)

O anévavtL MAeUpEG ava Suo eival Loeg.

Avo anévavtl MAEVPEG TOU eival Loeg Kat TtapAAANAEG.
O anévavtl ywviec ava duo eivat ioeg.

Ou Staywvioi Tou diyotopolvral

Aoknoesic (Epmédmong Xyolkov fipiiov)

Atvetanr mapoaiinAidypoupo ABI'A. H diyyotopog g A téuvel
Al 610 E. No anodeiEete 011 AE = BT

‘Eoto O 1o xévipo maparinroypdupov ABI'A. Av E ko Z onueio
tov OA ko O avtictoyya, ®ote OE = OZ, va amodeiEete 6Tt 10
tetpdmievpo BEAZ  elvor mopoiinAioypappo.

‘Eoto E ka1 Z, ta péoa tov mievpov AB kot I'A avtictouya,
nopoiinioypaupov ABIA.
Noa amnodeifete otL:

i) To tetpamAeupo AElZ sivat mapaAAnAoypappio.
ii) oL AT, BA kat EZ cuvtpEyouv.
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EIAH NMTAPAAAHAOTPAMMAQON

OpOoymvio

Opopog
OpBoymvio Aéyetan To TOPAAANAOGYPALLO TTOL €xel pia Yyovia opOT).

) .
fu I

Eneon oto mopoAAnAdypoppo ot omévavit yovieg tov eivon ioec, evd 600
SdoYIKES Yovieg Tov givol TAPATANPOUATIKEG (OG €vTOC Kol eml To. ALTE,
LéPN), TPOKOLITEL OTL OAES OL YWViEC TOV 0pOBoymviovy givar 0pBEc.

* IowotnTeg opBoymviov

Ot daydvior Tov opBoywviov eivar ioeg.

* Kpimpwo ywe va givan £va teTpdmievpo opOoy®vio

‘Eva tetpdmievpo  givor 0pBoydvio, ov 1GYDEL WO otd  TIC TOPOKAT®
TPOTAGELG:

(i) Eivou maparinioypoppo kot £xel pia opO1) yovia.

(i) Eivor mapoiinloypappo Kot ot d1y@vioi Tov givol i6ec.
(iif) "Exel Tperg yoviec opOic.

(iv) Oleg o1 yovieg Tov givan i6EC,




Poppog Aéyetar 10 mopaAANAOYpaO TOV £XEL VO OAOOYIKEG TAEVPES 1GEC.

A

r

Eneon o10 moapoaAinAoypoppo ot amévavilt TAEVPEG TOv eivan ioeg
TPOKVTTTEL OTL OAEC 0L TAEVPEC TOV pouPov givan toeg.

. Iow0tnTES TOL PpOpPOV

(i) Ouodwydviol Tov popupov Tépvovtal KGOeTa.
(ii) O dwy®@vior Tov pouPov S OTOROVY TIS YOVIES TOV.

* Kpimpa yro va givor £va teTpdmicvpo poppog

‘Eva terpamAigvpo sivor pouPBoc, av 1oyvel o omd  TIC TOPpOKOTM
TPOTAGELG:

(i) 'Eyel 6heg T1¢ TAEVLPEC TOL T6EG.

(if) Eivon mapaiinAéypappo Kol 600 o1ad0YIKES TAEVPEC TOV

etvan ioeg.

(iif) Eivon wapariinioypoppo kot ot Siaydvioi Tov tépvovtol KabeTa.
(iv) Eivau mapoaiinroypappo kot pio dtorydvidg Tov ryoTopEl pio yovio
TOV.



Terpaywvo

Opouog

Tetpbywvo Aéyeton to mapoaAAnAdypappo mov givoar opfoymvio kot popPoc.

A , B

u [

* [0t TES TETPAYOVOL

Ao 10V 0pIoUO TPOKVATEL OTL TO TETPAYMOVO £l OAEC TIC 1O1OTNTEC TOL
opBoywviov kor dreg Tig 180TTEC TOov pduPov. Emouévewg, oe kdébe
TETPAYOVO:

(i) Ot amévavTt TALPEC TOL elvar TapaAAnAES.

(i)  'Oleg o1 mMhevpég TOL givar ToEC,

(ili)  'Okeg o1 ywviec Tov givon opOEe.

(iv) Ot daydvioi tov givor ioeg, TévovTol KAOETO, OSr(0TOROVVTOL
KOl OL(OTOUOVY TIG YWVIEC TOV.

* Kpimipa o va givor £va TETPATAEVPO TETPAYOVO

I'o vo amodsiéovue OTL Evo TETPATAELPO EIVOL TETPAYMOVO, OPKEL VO
orodeiEovue 0Tt eivar 0pBoy®vio kol poufoc.

Amodetkvoetor 0Tt Eva TEPUANAOYPONIO sival TETPAY®VO, av 1oYDEL
pio oo TG TOPAKAT® TPOTACELC:

(i) Mio yovia tov gival opO1| kot 600 S1ad0yIKEC TAEVPES TOV Elvail (0EC.

(if) Mio yovia tov givor opOn ko pio dtoy@vidg tov dtyotopet pio yovia,
TOL.

(il) Mioo yovio tov elvar opfn kot ot dwoydvioi Tov KdAOETEC.

(iv) Ot droydviol Tov givor i6eC Kot 0VO SLAOOYIKEC TAELPES TOL &ival
ioec.

(V) Ot daydvioi tov eivar ioeg kar n pion dryotouel pion yovio tov.

(vi) Ot daydviol Tov givon ioeg Ko KAOeTEC.
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AYXKHYEIX

Aivetal o napakdtw pépupog ABrA pe Suaywvioug Al kau BA. Eriong Sivetan 6t n ywvia f
Tou popPou sivar =80°.

Na anmavIroETe T EMOUEVEG EPWTTCEL, QUTIOAOYWVTAC TNV QIAVINon oag.

a) Na Bpeite ) ywvia A tou péupou.

B) Na amodeifete 6t n OAB=40°.

2.
Aivetat o mapaxdtw poppog ABMA pe Swaywvioug Al kat BA. Emiong Sivetaton OfB=36°.

Na atavIroETE TG EMOUEVES EPWTNOELS, QUTLOAOYWVTAG TNV QUIavInorn oag.

a) Na artoSeife e 6T n ywvia Tou poppou f=72° .
B) Na amodeifete 6 o BO eivar opBoywwvio pe BOr =90°.

36




Aivetat o napaxdtw poppog ABIA pe Swaywvioug Al kat BA. Emtiong Sivetaw éu BAO =36°.
NQ QUITQaVITOETE TIG ETMOUEVES EPWTNOELS, QUTLOAOYW VTG TNV QUITAVINOT| 0ag.

a) Na anodeifete 6 n ywvia A tou poppou eivat A =72°.

B) Na amobeifete dn AOB=90°.

Aivetal o napaxdtw opBoywvio ABrA pe Suaywvioug Al kat BA. Ertiong Sivetau otL AB=5 cm.
NQ QUTaVIT|CETE TS ENMOMEVES EPWTTOELS, AUTLOAOYWVTAS TNV QUTAVINOT| 0ag.
a) Na Bpeite To prikog tng Ar.

B) Na amodeifete 6m 1o Tpiywvo ADA eival LOOOKEAES.




S5.
Aivetal To napaxdtw TETpaywvo ABIrA pe Staywvioug Al kat BA. Ertiong Sivetal MA=6 cm.

NQ QUTQVTNOETE TIS EMOUEVES EPWTTOELS, AUTLOAOYW VTG TNV QIAVIN o oag.
a) Na Bpeite 1o prikog Twv AA, Bl kat AB.
B) Na anoBeifete 6T To Tpiywvo AOB eivat opBoywvio pe AOB opor).

A r

6.
Aivetal To napaxdtw TeTpdywvo ABIrA pe Siaywvioug Al kat BA. Ertiong Sivetat Ar=8 cm.

NQ QUTQVITOETE TI ENMOHUEVESG EPWTTCEL, AUTIOAOYWVTAS TNV QITAVINOr) 0ag.
a) Na Bpeite 1o prkog tng BA.

B) Nax Bpeite ta prikn Twv AO ka OB kat va amodeifete om to Tpiywvo AOB eivat LOOOKEAEC,

A r




1.
Aivetal 1o napakdtw Tetpdywvo ABrA pe Suaywvioug Al kat BA. Eniong Sivovral ot AA=4
cm Kat Ar=5,66 cm.
Na QIaVIrCETE TS EMOUEVESG EPWTTOELS, QUTIOAOYWVTAS TNV QITAVINOT) 0ag.
a) Na Bpeite o prkog tng mAsupag AB.

B) Na Bpeite Ta prikn Twv AO kat OB kat va amodeifete o o Tpiywvo AOB €ivat LOOOKEAES.

A r

8.
Aivetal to napaxkdtw opBoywvio ABrA pe Siaywvioug Al kat BA. Entiong Sivovtat 6tt Ar=3 cm
KatAlr=5 cm.
Na QITaVIrOETE TIG EMOHPEVES EPWTTOELS, QUTIOAOYWVTAG TNV QITAVIN O oag,.
a) Na Bpeite to prikog tng AB.
B) Na Bpeite To purikog tng Siaywviou BA.
y) Na Bpeite tig OA kat OB ka va amodeifete ot 1o Tpiywvo AOB eival lOOOKEAEC,

= r
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Aivetal 1o napaxdtw naparAnAdypappo ABrA pe Suaywvioug Al kat AB. Ertiong Sivovrat ot
F'A=3,9 cm, Ar=6 cm kaw AB=3,2 cm.

NQ QUTaVIT|CETE TIS ENMOMPEVES EPWTTCELS, QUTLOAOYWVTAG TNV QAVINor) oag.
a) Na Bpeite to prikog tng AB.

B) Na Bpeite to prjkog Twv AO kat OB.

10.

Aivetal o napaxatw poppfog ABrA. Emiong Sivovrar én n nepipetpog tou popPou eival ion
ME 16 cm SnAadr AB+Br+MA+AA=16 cm kat A=60° .

Na QUTavIr|OETE TG ETMOPEVES EPWTTOELS, QITIOAOYWVTAG TNV QITAVINOT| 0ag.

a) Na Bpeite to prikog ¢ kabe mAeupag Tou poppou.

B) Na Bpeite o€ poipeg T ywvia f.
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11.

Aivetal To napakdtw napadnAdypappo ABMA. Ertiong AB=4 cm Kot yua Ti§ ywvieg A kau f
WXUEL 6TL A+ =160°. AOAOYWVTAG T CUTAVINOEL OQE, VA QUTAVI|OETE OTI EMOUEVES
EPWINOELS:

a) Na Bpeite 1o purjkog tng ra.

B) Na amodeifete dn A =80 kat va Bpeite T ywvia f .




